

Hirdetések és liturgikus rend

2024. február 11 - 18.

• **Vasárnap** (február 11.) **farsangvasárnap**, amely napon az Egyház **könyörgő napot** tart a világ éhezéiért. Imáinkban emlékezünk meg róluk és a szegények iránti érzékenységgel készülünk a nagybőjti időszakra, amikor folytatjuk immáron hagyományos gyűjtéseinket a nélkülözők javára. **Ne feledjük, hogy húshagyó keddel (február 13.) lezárul a bálók időszaka.** Nagybőjti időszakban a kereszt misztériumára irányítjuk tekintetünket és felhagyunk a mulatsággal. Ez nem azt jelenti, hogy a keresztény öröm nem marad meg a szívünkben.

• **Hétfőn** (február 12.) emlékezünk meg a **Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária** (február 11.) emléknapijáról, mely egyben a **Betegek világnapja**. Kivételesen este **18.00 órákor** lesz szentmise, melynek keretében **kiszolgáltatjuk a Betegek szentségét** mindazon beteg, illetve idős testvéreinknek, akik jelentkeztek a szentség felvételre. Előtte 17.00 órától gyóntatok!

• **Hamvazószerdával** (február 14.) elkezdjük húsvéti készülődésünk Szent Negyvennapját. Ezen a napon jelöljük meg a megszentelt hamuval a Kedves Testvérek homlokát az este **18.00 órákor** kezdődő **szentmise** keretében. Aki teheti, vegyen rész ezen a szentmisén és hamvazószerdán hamvazkodjon!

A Magyarországra érvényes böjti fegyelem:

Böjt és hústól való megtartóztatás van: Hamvazószerdán (02. 14.) és **Nagypénteken** (03. 29.). E napokon a betöltött 18 éves kortól a megkezdett 60 éves korig naponta csak háromszor szabad étkezni, és egyszer szabad jóllakni, húseledelt pedig a betöltött 14 éves kortól nem szabad enni.

Kötelező hústól való megtartóztatás van nagybőjt péntekjein a betöltött 14 éves kortól.

• **Szerdán, csütörtökön és pénteken** (február 14-15-16.) tartjuk **nagybőjti lelkigyakorlatunkat**, melynek vezetője **Czeglédi Zsolt piarista atya**. Mindhárom napon az esti szentmise keretében mondja el elmékedéseit. Buzdítok mindenkit a részvételre! Zsolt atya a szentmisék előtt gyóntat. Használjuk ki ezt a lehetőséget és bűnbánó szível induljunk az idei nagybőjti utunkon.

• **Szerdán** (február 14.) a lelkigyakorlat miatt **elmarad a felnőtt katekézis!**

• **Pénteken** (február 16.) a szentmise előtt **17.20-tól** közös **keresztúti ájtatosság** lesz templomunkban. Minél többen vegyünk részt rajta és elmélkedjünk Krisztus Urunk szenvedéséről!

• **Vasárnap** (február 18.) a **Rozália -kör** találkozója lesz a **közösségi házban 15.30-tól**. Mindenkit nagy szeretettel várnak!

• Már előre jelzem, hogy február 25-én (vasárnap) este **18.00 órákor** ismét közös szándékra mutatunk be szentmisét templomunkban. Aki valamilyen okból már nem tudott ebben az időszakban szentmisét felajánlani a szokott módon megteheti.

• Az idei nagybőjtben is szeretnénk érdemszerző jócselekedetekkel gazdagítani önmagunkat és másokat. Éppen ezért jó lenne, ha önzetlenül ajánlanánk fel a sajátunkból azoknak, akik segítséget szenvednek. Az idei nagybőjtben is támogassuk várnapról vasárnapra egy-egy jelképes ajándékkal hajléktalan és rászoruló testvéreinket és egyben adjunk hálát a Mindenható-nak, hogy van miből adnunk. Így **mindenki, aki le tud mondani, aki tud böjtölni, hozzon magával a következő vasárnapi szentmisére egy tetszőleges száraztésztát**, amit szíve őszinte szeretetével felajánl egy hajléktalannak, rászoruló-nak. Miután összegyűlt, karitás csoportunk segítségével eljuttatjuk mindazoknak, akik rászorulnak. Az utána lévő héten ismét más csekélységet gyűjtünk majd, és így lesz ez az idei nagybőjtben is. Gyakoroljuk az irgalmasságot!

• Nagyon köszönöm mindazoknak, akik elzarándokoltak csütörtökön Mosonba a hivatásokért végzett közös imádságra és szentmisére. A következő alkalom március 14-én, csütörtökön, 17.30-kor lesz Ráróban.

• **Február 23-25-a között nyílt hétvégét tart a győri Brenner János Hittudományi Főiskola és Papnevelő Intézet azon fiúknak, férfiaknak, akik a papság iránt érdeklődnek.** A szervezők fontosnak tartják, hogy a fiatalok egy rövid időre belső szemléltői lehessenek a papságra való készületnek, s egy hétvégét a ház napirendjének ritmusában eltöltsenek hivatásukra készülő kortársaikkal. Jelentkezés és bővebb információ a www.bjh.f.hu oldalon található.

Imádkozunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk nagybőjti útját!

Bodó Zoltán plébános

Vasárnap	ÉVKÖZI VI. VASÁRNAP (A betegek világnapja; Könyörgőnap az éhezőkért)	8.00 9.30 11.00 18.00	<i>Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna</i> † Dezső férj, édesapáért, valamint † Tamás gyermek, testvéreért beteg rokonokért hálából 50. születésnapon
Hétfő		18.00	betegekért – Betegek kenetének közösségi kiszolgáltatója
Kedd		15.00 18.00	Glaser Béla temetése (rég) † András édesapa, nagypapáért
Szerda	Hamvazószerda (szigorú böjt! † † †)	16.30 18.00	<i>Mosonszolnok - hamvazás</i> pro populo – lelkigyakorlat 1. napja
Csütörtök		15.00 18.00	Bóna István temetése (új) † Valéria és Péter szülők, nagyszülőkért – lelkigyakorlat 2. napja
Péntek		17.20 18.00	keresztút † Alajos férj, édesapa, nagypapáért – lelkigyakorlat 3. napja
Szombat		18.00	Schmidt család † tagjaiért
Vasárnap	NAGYBŐJT I. VASÁRNAPJA	8.00 9.30 11.00 18.00	<i>Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna</i> † Bernadett édesanya, nagymamáért és † családtagokért † szülőkért és † keresztszülőkért, valamint a Mandl család élő és † tagjaiért † Anna feleség, édesanya, nagymamáért halálának 3. évfordulóján